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Βιογραφικά Στοιχεία

  

Ο ΓΧ είναι καθηγητής πληροφορικής (ΠΕ19) και Διευθυντής στο 2ο Ενιαίο Λύκειο Κω, με
βασικές σπουδές Επιστήμης Υπολογιστών (Παν/μιο Κρήτης, 1991), μεταπτυχιακές σπουδές
στο Πολυτεχνείο Κρήτης και διδακτορικό δίπλωμα σε θέματα Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών
στις ΤΠΕ με αξιοποίηση των τεχνολογιών της Επικοινωνίας, Μοντέλα Εκπαίδευσης και
παράγοντες που επιδρούν στην δημιουργία κοινοτήτων μάθησης (Παν/μιο Αιγαίου, 2006).

  

      

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

  

  

Διδάσκει από το 1995 σε Γενικό και Τεχνικό Λύκειο μαθήματα ειδικότητας πληροφορικής
και από το 1993 έτη σε προγράμματα εκπαίδευσης εκπαιδευτικών (Κοινότητα Μάθησης
Εκπαιδευτικών Παν/μιο Αιγαίου, Πιλοτική Κοινότητα Μάθησης  Παν/μιο Αιγαίου, 
ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΙΙ, Π1, eComode, Προγράμματα κινητικότητας), ενηλίκων (ΗΡΩΝ, Equal,
ΟΑΔΥΚ), σε διάφορα σεμινάρια, στη μεταδευτεροβάθμια εκπαίδευση (Δημόσια και Ιδιωτικά
ΙΕΚ), καθώς και στην τριτοβάθμια εκπαίδευση (στο ΕΑΠ ως σύμβουλος-καθηγητής στην
ΕΚΕ51 και ως μέλος ΣΕΠ και στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα,
ως εξωτερικός συνεργάτης διδάσκοντας διάφορα αντικείμενα).

  

ΕΡΕΥΝΑ - ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

  

Έχει εργαστεί σε ερευνητικό και διδακτικό επίπεδο για μεθόδους και προγράμματα
διαρκούς εκπαίδευσης και υποστήριξης Εκπαιδευτικών, στο αντικείμενο των ΤΠΕ στην
Εκπαίδευση και στο Σχεδιασμό τεχνολογικών περιβαλλόντων μάθησης (π.χ. συστήματα και
πλατφόρμες εκπαίδευσης από απόσταση, εργαλεία ανάλυσης αλληλεπιδράσεων, εργαλεία
υποστήριξης διδασκόντων) και τελευταία στις μαθησιακές επιδράσεις από τη χρήση
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τεχνολογικών περιβαλλόντων, καθώς και την αξιολόγηση σχεδιασμού και χρήσης
τεχνολογικών περιβαλλόντων. Συνολικά, έχει εργαστεί ερευνητικά για ένα ευρύ φάσμα
υποκειμένων (σχολική εκπαίδευση, δευτεροβάθμια εκπαίδευση, ενήλικες).  Έχει συγγράψει
16 επιστημονικές δημοσιεύσεις, εκ των οποίων 5 σε επιστημονικά περιοδικά και 11
δημοσιεύσεις σε πρακτικά συνεδρίων. Οι δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά και πρακτικά
συνεδρίων είναι 9, ενώ σε ελληνικά 7.  Επίσης έχει γράψει και 6 τεχνικές αναφορές από τη
συμμετοχή του σε διεθνή αναπτυξιακά/ερευνητικά προγράμματα. Τέλος, έχει γράψει και ένα
κεφάλαιο σε επιστημονικό βιβλίο.

  

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

  

Ο ΧΓ είναι ιδρυτικό μέλος της επιστημονικής ένωσης e-Δίκτυο TΠΕ. Ακόμη, ο ΧΓ ανέπτυξε
συνδικαλιστική δράση και ήταν για ένα διάστημα Πρόεδρος της Β ΕΛΜΕ Δωδεκανήσου (του
συλλόγου καθηγητών μέσης εκπαίδευσης). Ακόμη, ο ΓΧ, ως παλιός αθλητής του μπάσκετ,
ενδιαφέρεται για τον αθλητισμό και ήταν μέλος του ΔΣ του Αθλητικού Συλλόγου
ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ.
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